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ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DA AEPET-BA

Data: 04/04/2023
Hora: das 18h56min às 20h12min
Meio: Virtual
Presentes: Diretoria: Marcos André dos Santos, Railda Nascimento Silva, Marival
Matos dos Santos, Vasco Menezes dos Anjos e Erika Rebello Grisi. Associados:
Luiz Henrique Amorim de Jesus.

Pauta:
1- Informações gerais e elaboração da Pauta – 5 min – Marcos
2- Conjuntura
3- Leitura/aprovação da ata da reunião anterior - 5 min – Daiane
4- Informes
5- Itens de deliberação

5.1- Equacionamento da PETROS
5.2- AMS
5.3- Ações com as mudanças na Petrobras
5.4- Aniversário da Faculdade de Geologia
5.5- Ações da campanha “Reconstruir a Petrobrás é Reconstruir o Brasil”

6- O que ocorrer
7- Calendário de atividades

1- Informações gerais e elaboração da Pauta: Decisão: Foi aprovada a inclusão
na pauta da próxima reunião os itens: 5.6- Eleições; 5.7- Curso de previdência
privada (20 de junho).
2- Conjuntura: Decisão: Mantido em pauta.
3- Leitura/aprovação da ata da reunião anterior: Informação: As atas dos dias 21
e 28 de março foram aprovadas para publicação.
4- Informes: Informação: A diretora de comunicação Érika Grisi informou que hoje
aconteceu uma reunião do grupo de comunicação da AEPET-BA e que farão com
mais recorrência. Informou também que foi divulgado o link de pesquisa para os
trabalhadores ativos, lançado no dia 28 de março, e ontem já tinha quase 500
respostas e a previsão é que no dia 10 de abril se conclua. O presidente da
Petrobras informou que vem à Bahia para reinício a retomada do Polo Bahia
Terra, aproveitará para entregar o resultado da pesquisa mencionada. Finalizou
informando que está finalizando o processo de seleção para estagiária de
jornalismo, liderado pela Jornalista Cecília Soto, e chegaram a etapa final
selecionando a Kauane Souza como a nova estagiária para o grupo de
comunicação da AEPET-BA.
O presidente Marcos André solicitou que fosse realizada uma reunião do jurídico e
do patrimônio até a semana que vem.
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5- Itens de deliberação:
5.1- Equacionamento da PETROS: Decisão: Foi aprovada a realização de

um curso sobre Previdência Privada com ênfase na PETROS até o dia 20 de
junho.

5.2- AMS: Decisão: Mantido em pauta.
5.3- Ações com as mudanças na Petrobras: Decisão: Mantido em pauta.
5.4- Aniversário da Faculdade de Geologia: Informação: O presidente

Marcos André informou que acontecerá uma comemoração no dia 12 de abril,
quarta-feira, às 18:30 na faculdade de Geociência. Informou também que a
Professora solicitou uma parceria para a comemoração de 65 anos da Faculdade
de Geologia da Bahia e pediu que entrasse em contato com o Guilherme Estrella
para realizar a palestra. Finalizou informando que o Sr Guilherme Estrella aceitou
fazer a palestra e está aguardando agenda para a realização do evento.

5.5- Ações da campanha “Reconstruir a Petrobrás é Reconstruir o Brasil”:
Informação: O presidente Marcos André informou que todo semana a AEPET-BA
deve publicar algo relacionada a campanha.
6- O que ocorrer: Informação: O presidente Marcos André informou que recebeu
uma demanda vinda do mandado da Vereadora Marta Rodrigues decorrente da
Campanha do Governo do Estado contra a fome, solicitando alguma forma de
participação da AEPET-BA que para doação de cestas básicas. Finalizou
questionando aos presentes se poderia dar um sinal positivo para a participação
da entidade na campanha.
O presidente Marcos André propôs uma parceria com o ICL (Instituto
Conhecimento Liberta) ajudando o projeto com um valor simbólico e possibilitar
que os associados da AEPET-BA realizassem os cursos.
Decisão: Sobre a parceria com o ICL, foi aprovado pelos presentes e a diretora
de patrimônio Railda Nascimento fará contato com o instituto para negociar as
condições da parceria.
7- Calendário de atividades: Informação:
Dia 10 de abril acontecerá a reunião do Fórum Baiano em Defesa da Petrobrás,
PETROS e AMS;
Dia 11 de abril acontecerá a reunião ordinária da AEPET-BA;
Dia 12 de abril acontecerá uma reunião na Faculdade de Geologia da Bahia;
Dia 13 de abril acontecerá uma nova visita do presidente da Petrobras na Bahia.

Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-se a reunião com todos os presentes.
Lavramos esta Ata e damos fé.

Marcos André dos Santos Erika Rebello Grisi
Presidente Diretora de Comunicação
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Railda Nascimento Silva Vasco Menezes dos Anjos
Diretora de Patrimônio Vice-Diretor de Patrimônio

Marival Matos dos Santos Luiz Henrique Amorim de Jesus
Vice-Diretor de Comunicação Associado
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